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1. (a) Ymodoyidoupe tg e1kdveg tov Stavuopdtev tng Baong &£:

7(1,0,0) = (1,0,1) =e; + e3
T(O, 1, 0) == (1, 2, 0) =e; + 262
T(O, 0, 1) = (—1, 1, 1) = —e; +e3+ €3
Apa o miivakag mg 7' g rpog v Kavovikr Bdaon sivat
11 -1
A= 0 2 1
1 0 1
(B) Yrodoyiloupe tig eikoveg tov Swavuopdtev 21 = (1,0,0), 25 = (1,1,0), 23 =

(1,1,1) g Baong X kat ug exkppddoupe g ripog ta Stavuopata y; = (1,0,1),yo =
(07 1a 0)7 Yz = (07 Oa ]-) mg BdOTIS y

T(xl) = T(17070) = (1707 1) = W
T(TQ) = T(la 150) = (2a 27 1) = 291 + 292 — Y3
T(TS) = T(la ]-a 1) = (1a372) = W+ 3?J2 + Y3

Apa o mivakag g 1’ wg rpog g Bdosig X kat Y yua ta nedia opropou Kat
TGOV avtiotorxa eivat

1 2 1
B=10 2 3
0 -1 1

(y) Twa v tautotiky aneikoévion 1 : R? — R? Soudevoupe dpota:

I(e;) =(1,0,0) = x4
[(62) = (07 1a0) = —I1 + T
](63) == (0, 0, 1) = —I9 + I3.
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2.

(6)

‘Apa o Tivakag g TAUTOTIKEG ATEIKOVIONG ©G 1pog 11§ Baoceg £ kat X yia ta
rebia 0p1oPov Kat TIP®V avtiototxa sivat

1 -1 0
C=10 -1
0
BAéroupe ot
R LR T RS,
Apa 1 ouvleon T o [ = T eival ypappiky aneikovion ano tov R? otov R? kat

[Tol; €Y =[T;X,Y][I;€, X]. Exoupe urohoyioet

1 -1 0
e Xx=10 1 -1
0 0 1
Kat
1 2 1
rx,Yl=10 2 3
0 -1 1
‘Apa untodoyidoupe
1 2 1 1 -1 0 1 1 -1
r:£Yl=10 2 3 o 1 -1 ]=10 2 1
0 -1 1 0 0 1 0 —1
() To &iavuopa ouvtetaypévev tou 1'(1, 2, 2) og npog t Bdon Y eivat o diavu-
opa
1 1 -1 1 1
0 2 1 2 | =16
0 -1 2 2 2
Eropéveg, T'(1,2,2) = y; + 6y + 2y5.
(@) Ymodoyioupe Tig e1kéveg TOV otoXeiov tng Pdong {1, z,..., 2" '}

D(1)=0,D(z)=1,...,D(x" ?)=(n—2)2" ", D" ") = (n — 1)a" *.

‘Apa o miivakag eivat

010 0 0
00 2 0 0
0 00 n—2 0
0 00 0 n—1



(B) Yrodoyiloupe g ewwéveg tng Baong {1, 1+, 1+ +22, ..., 1+x+---+2" '}
Katl g ekPpadoupe og pog t Baon {1,x, ..., z" *}.

D) = 0
D(l+z) =1
Dl+z+2%) = 142z
Dl+z+2* - +2™") = 14204+ (n—2)2" 2+ (n—1)2" 2

Apa o miivakag tou D wg rpog 1ig o naparnave Bacelg ivat

o111 --- 1 1
002 - 2 2
000 n—2 n—2
000 0 n—1

3. 'Eoww X pa Bdaon tou V. Apxika apatnpoupe 6t av I : V. — V gival n tavtoukr
arneikovion, tote [I; X', X| = I, érou [, eivar o tautoukdg nivakag Sidotaong n.

Ag untobéocoupe ot 1 L eivatr 1oopopdropog. Tote untdpyet 1) aviioTtpodn Are1koOvior)
L' :V — V nou eival emiong ypappiky kat woxver Lo L' = L 1oL = I. Ag
oupBodicoupe A = [L; X, X] xan B = [L™1; X, X]. 9%doupe va 6ei§oupe 6m1 0 A
eivat avuotpéyipog. ‘Exoupe

(X, X]=[Lo L™h X, X] = [L; X, X] - [T X, X,

6nAadn
I, = AB.

'‘Opola éxoupe
(X, X]=[L7 o Li X, X] = [L7H X, X] - [L; X, X,
OITOTE
I, = BA.
O1 8U0 napandve oxéoelg pag Seixvouv o1t o A eivar aviiotpéyipog kat A1 = B.

'Eotw topa ot X eivar pua Baon tou V kat o ivakag A = [L; X', X] eivar avuiotpé-
ypog. @a Seifoupe ot unapyel aviiotpoog ypappikog petaoxnpatiopog Lot



Agou o A eivatl avtiotpéyipog, 9empouiie tov avtiotpopo mivaka A~'. Asdopévng
g Paong X, urtapyel 100POPPIOHOG

n:Hom(V;V) — M,(K).

'Eote M o ypappikég petacxnpatiopdg mou opider o A~L, 6ndadn n(M) = AL

Tote [M; X, X] = A~'. BAénoupe éu

[LoM; X, X]=AA"'=1,
Kdat

MolL; X, X]=A1'A=1,.

AnAabn (Lo M) = n(M o L) = I,,. 'Opeg yia Vv TAUTOTIKY] YPAPHIKT] ATEKOVIOo
I:V = Vioxvein(I) = I,,. KaBag o n givatl icopopdiopdg, o1 oxéoeig n(Lo M) =
n(l) xat n(M o L) = n(I) ouventayovtar Lo M = M o L = I, 6nAadnf n L éxe1
avtiotpoPn yPpapHIKY arelkovion, v M, kat ouvenog eivatl 100p0pPLopog.



